11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2011 11:08:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.02.2011 19:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207746/answer/207747




OdnoxkcanuH (30¢pI0KC) UCIONB3YIOT I JIeUYeHUs XJIaMUAKX03a, IIpaBaa /Il Tepaluy ypearia3Mo3a
OH MOXKET 0Ka3aThCs Man03()PEeKTUBHBIM.

He cymecTByeT xapakTepssbix ajisg BUY cuMnToMoB.



